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Испројектовати систем за управљање семафорима на раскрсници две укрштене улице. Возилима је на раскрсници дозвољено (под условом да је упаљено одговарајуће зелено свјетло) да продуже право или скрену лијево или десно. Зато на раскрсници увијек постоје три семафора, по један за контролу пролаза лијево, право и десно. Уз сваки од семафора постоји и сензор за детекцију присуства возила. На свакој од улица постоје по два прелаза за пјешаке, са обе стране раскрснице по један. Са сваке стране сваког пјешачког прелаза постоји тастер којим пјешак пријављује систему жељу да пређе улицу. Уз сваки семафор за пјешаке постоји по један двоцифрени 7 сегментни дисплеј са заједничком катодом. Дисплеј може да приказује број у три различите боје: зелена, жута и црвена, и зато постоје 3 одвојене заједничке катоде (за сваку боју по једна). Поред јавног видљивог интерфејса, систем треба да има серијски асинхрони интерфејс за конфигурисање система.
Сензори присутности возила раде тако што се на излазу понашају као отворена веза када возило није присутно, односно на излазу дају низак ниво када је возило присутно.
Као дио задатка, студентима се оставља да осмисле комплетан алгоритам рада система поштујући следећа правила. Приликом гашења зеленог свјетла за возила, свјетло треба да се на кратко угаси и упали на по 1s (3 пута), па се тек потом наставља процедура паљења жутог свјетла и на крају црвеног. На дисплеју изнад семафора за пјешаке треба приказивати преостало вријеме за прелазак, односно за чекање. Вријеме за прелазак се исписује зеленом бојом, осим последњих 10s, када се преостало вријеме исписује наранџастом бојом. Преостало вријеме чекања се исписује црвеном бојом. Боја свјетла семафора за пјешаке треба да одговара боји исписа на дисплеју у случају зелене и црвене, односно за вријеме жуте боје црвено свјетло периодично укључивати и искључивати са периодом од 0.7s, док је зелено угашено. У режиму када је раскрсница под пуним оптерећењем (када није могуће оптимизовати саобраћај на раскрсници услед неоптерећености неког правца), систем ради у складу са параметрима задатим приликом конфигурације. Приликом рјешавања проблема, сматрати да ће сензор увијек детектовати да ли је возило присутно или не. Такође сматрати да неке особе не знају за тастер, те чекају све док се зелено свјетло не упали „само од себе“. Зато је у режиму пуног оптеређења раскрснице аутомобилским саобраћајем у случају да нема захтјева од стране пјешака (није притиснут ниједан тастер), могуће прескочити највише једно паљење зеленог свјетла за пјешаке. Поред осталих параметара, потребно је конфигурисати и минимално вријеме трајања зеленог свјетла за возила.
Систем имплементирати у двије варијанте. У првој варијанти урадити следеће:

1. (2)
Креирати протокол комуникације са главним рачунаром (преко серијске асинхроне везе). Набројити све команде, и навести њихово значење. Систем је могуће реконфигурисати парцијално у било ком тренутку,
2. (5)
Нацртати детаљну хијерархијску електричну шему система базираног на процесору 8086,
3. (3)
За сваку периферију написати: 
· Адресу која јој је додјељена,

· Одговарајуће контролне ријечи,

· Рутину за иницијализацију,
· Функције за рад са периферијом са наведеним улазним и излазним параметрима,
4. (15)
Написати детаљан алгоритам рада система. Написати програм за пројектовани систем на асемблеру микропроцесора 8086. Написати симулатор на асемблеру микропроцесора 8086 који што сликовитије треба да прикаже рад система.
У другој варијанти исти проблем ријешти са системом заснованим на микроконтролеру 8051 и приложити:

1. (5)
Детаљну електричну шему система са микроконтролером 8051,
2. (5)
Симулатор који што сликовитије приказује рад система (језик по избору, тако да се симулатор може превести и покренути у лабораторији),
3. (5)
Програм за пројектовани систем, написан на Кeil C-у. Компајлирати га и приложити извјештај компајлера.
Напомене: 
1. Уколико нешто није довољно прецизно дефинисано, од студената се очекује да уведу РАЗУМНУ предпоставку, јасно је истакну и на њој наставе да изграђују остатак рјешења,

2. Користити што мању количину додатних елемената, тако да систем буде поуздан. Тастатуру и дисплеј имплементирати коришћењем паралелног порта и временског милтиплексирања.
3. При пројектовању је потребно што више користити механизам прекида. Пожељно је да главни програм буде бесконачна петља у којој се не ради ништа,
4. При писању симулатора, водити рачуна да симулатор треба само да на једноставан начин прикаже начин функционисања система. Преко тастатуре уносити команде које су потребне за рад и на тај начин симулирати улаз у систем. На екрану је потребно приказивати и комуникацију која се одвија са главним рачунаром. Све ово реализовати у текстуалном моду.
